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34.fundur 15.nóvember 2007

Dagskrá

Fundargerð 33.fundar

Þing 

EM kvk

Bréf frá TH

Styrkir ÍSÍ 2008

EUROGYM 2008 
Fjármál
Ljósritun

Kostn erl. verkefna

Umræða á netinu: foreldrar vantreysta fimleikaþjálfurum

Bréf sem borist hafa:

FIG: 
Free tickets for the gymnastics at th 2008 Olympic Games; sækja um fyrir 30nov; max 4.

Technical Regulations- 2008 FIG council; senda tillögur til FIG

Lokað v/jólaleyfis 21.des. – 2. jan 2009

ÍSÍ

Formannafundarboð ÍSí  23.nóv

Frá Ólympíusamhjálpinni: Rúnar tekinn af lista styrkþega frá 31.ágúst sl.-  ath. lok sept.
Styrkir 2008: sækja um fyrir 21.nóv 2008.

Aðalfundarboð FÁÍA 

Mættir: KE, GG, BB, VJ, HÞ
Fundargerð 33.fundar- frestað

Þing: Dýrt á htl. Selfossi; ath  hvort möguleiki að fá annan sal, ódýrari, reyna að halda kostn FSI innan við 200.000- þúsund og sjá hvort UMFS geta séð um þingið.   BB talar við Brynju.  

Laganefnd:  mótanefnd almennra fimleika;  prókúra frvstj.
Stjórn lesa lögin yfir koma með tillögur um lagabreytingar. 
EM kvk búið að bóka hótel og greiða hluta; erfitt fyrir TK að velja því ekkert mót hefur farið fram til að meta stúlkurnar.
GG talar við TK fá rök fyrir fjölda keppenda á erl. mót.  

Bréf frá TH: stjórn FSI lýsir yfir stuðningi við hópfimleika og metur mikils árangurinn sem náðst hefur þar sem hjá öðrum greinum fimleika.   GG geri tillögu að ályktun.   Þarf að styrkja og styðja breiddina og almenningshlutann; það eflir hópinn sem afreksmennirnir koma úr og draga inn fjöldann.  

GG áhaldafiml.nr eitt nú setjum við ekki pening í landslið, unglingahóp, afrekskrakka, æfingabúðir;  

Styrkir ÍSÍ 2008:  tækninefndir undirbúa umsóknir og senda skrifstofu v/einstaklinga og hópa.  Skrifstofa útbýr umsóknir fyrir einstök verkefni. Umsóknarfrestur 21.nóv.      KE og HÞ sjá um umsóknir fyrir fræðslusvið, fundir alþjóðasamtaka og útbreyðsluátak ekki umsóknarfrestur.
Eurogym  272 hafa staðfest þátttöku og greitt staðfestingargjald.  2 fararstjórar; ath hvort innan hópsins eru læknir eða sjúkraþjálfar;  Ath m/fararstjóra úr alm.nefndinni.  

Fjármál

SP – nei of stór pakki;  má hafa samband við þá síðar um að koma að minni verkefnum, sérstökum mótum eða blaðaútgáfu.

MS – Helgi ætlaði að hringja í MS og fá svar.

Staðan hefur batnað, nú miklar útistandandi skuldir aðalega félögin sem skulda.  Aðalskuld FSI er við ÍSÍ. 

Setja saman yfirlit yfir hvernig FSI hefur sparað 2007. Hvað búið er að greiða niður, fræðslustarf, iðkendafjölda. Óska eftir 3.ára stuðningi  frá ÍSÍ, sem eitt af stæsta sambandið en neðst á fjölmiðlalistanum.  Ekki góður stuðningur við afreksfólkið okkar.  Hvorki peninga né andlegur stuðningur.  Vantar verkefnastjóra; 

Formannafundur ÍSÍ, KE mætir
FIG: hægt að óska eftir 4 miðum á ÓL: ath hvort tækninefndir og stjórn vilji nýta sér þetta;
Rúnar þarf að svara því hvort hann gefi áfram kost á sér í landslið þó hann fái ekki lengur styrk Ólympíusamhjálparinnar. Hann þarf að koma;  
Aðalfundarboð FÁÍA – BB

Önnur mál:
VJ:  fulltrúi í ÍTR, Ómar Einarsson:  allar líkur á að Fylkir fái nýja fiml. höll uppi við Rauðavatn; ath hvort það verði ekki þjóðarleikvangur fyrir fimleika;  nýtt hús fyrir ÍR verði þjóðarleikvangur fyrir handbolta. 

TH: lagði fram fjárhagsáætlun v/ Workshop í des:  verður að kosta 3500 á alla;  OK ef 3500 alla;

Ljósritun- HÞ tók saman hvað kostar að ljósrita hjá ISI á móti FSI => borgar sig að kaupa ljósritunarvél.

Kostn erl. verkefna
HÞ lagði fram kostnaðaráætlun.

Umræða á netinu: foreldrar vantreysta fimleikaþjálfurum – nauðsynlegt að fá almannatengsla/fjölmiðla fulltrúa í stjórn.

Næsti fundur:  10.des, Jólafundur:  ræða afmælishátíð
HÞ/23NOV07
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